A 2015-2016-6s tanévben a 12 {6 tanuldi 1étszambol 11 {6 vett részt a 2016. évi orszagos
kompetenciamérésen. Mindannyian rendelkeznek korabbi eredménnyel is. A didkok kozott sem
SNI-s, sem BTMN-es tanuld nem volt.
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A matematika eredmények kiilonb6z6 relaciokban:
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4 evfolyamos gimnaziumok

A matematika eredmények (1754) messze az orszagos atlag folottiek (1641), a kis
gimnaziumok atlageredményeit is (1639) jocskan feliilmuljak. A korabbi évek eredményeit
figyelembe véve a tendencia egyértelmiien a javulés, a toretlen fejlédés (1692, 1693, 1724,
1728, 1754). Ez anndl is inkabb pozitiv eredmény, mert kdzben a didk-populacio véltozott, a
képességek szoradsa, konfidencia-intervallum nagy, tehat az eredmények a hatékony pedagogiai
munkara, jol megvalasztott modszerre engednek kovetkeztetni.
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A tanuldi képességeket elemezve megallapithatjuk, hogy a konfidencia-intervallum nagy:
3. szint felsd értékétdl a 7. szint alsd értékéig hat a divergencia. Bar az atlag konfidencia-
intervallum az orszagos atlag folotti. Valoszinlileg ennek kdszonhetdek az orszagos atlagnal és
a hasonl6 profilt gimnaziumok kompetenciaméréseinél jobb eredményeink.
A szovegertés eredmények kiillonbozo relaciokban:
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A szovegértés eredményei (1707) mind az orszagos atlagndl (1610), mind a kis
gimnaziumok  atlageredményeinél (1630) jobban sikeriiltek. Az elmult évek

75 54

339
314

4 evfolyamos gimnaziumok

Orszagos

kompetenciamérései azt igazoljak, hogy folyamatos a javulds ezen a teriileten is. A kezdeti
visszaesés elemzése és a hatékonysag novelése érdkében tett intézkedések meghoztdk az
eredményeket (pl. oOraszam-emelés, modszertani valtoztatasok, kompetencia-kozpontu
gyakorlatok).
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A kerekités miatt a szdzalékos értckek dsszege eliérhet a 100 szazalskidl.
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A tanuloi képességek elemzésekor megallapithatd, hogy az osztaly tobb, mint fele (7 f0)
az atlagos szinten, 4 f6 pedig jobban (6. és 7. szint) teljesitett. Csupan egyetlen didk érte el a 95
percentilis tartoméanyat. Ennek ellenére érte el az osztaly a jo eredményt. Ez a hozzédadott érték
javara irhatd, bar annak értékeléséhez kevés a CSH-indexszel rendelkezd didkok szama (6 £0).
A didkok korabbi eredményeit vizsgalva lathato, hogy folyamatos az egyéni javulas is mind a
matematikai, mind a szovegértés kompetencia tekintetében.
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A matematika €s a szOvegértés kompetencia-méréseken egyetlen didk sem teljesitett
alapszinten, vagy az alatt. Ez a fejlddés orvendetes, torekedni kell arra, hogy a tendencia
megmaradjon, sOt a szinten tartason tal tovabbi ndovekedést kell célul kitiizni.



